



Торжественное открытие спартакиады «Здоровье»

ФАКТОР УСПЕХА

Одним из основных направлений в кадровой и социальной политике Группы компаний «Конденсат» было и остается формирование здорового образа жизни среди ее работников и членов их семей. Ярким и убедительным подтверждением тому является спартакиада «Здоровье».

- Еще десять лет назад президент страны Нурсултан Назарбаев призвал казахстанцев к здоровому образу жизни. Собственно, в то же время и зародилась наша спартакиада, - отметил на церемонии открытия юбилейной спартакиады «Здоровье» председатель Совета Группы компаний «Конденсат», депутат областного маслихата Валерий Джуенусов. - Сегодня можно лишь констатировать, что достигнуты изначальные цели спартакиады. А здоровый сотрудник, в свою очередь, значит ответственный работник и, что немаловажно, хороший семьянин. Ведь политика здорового образа жизни в Группе компаний «Конденсат» охватывает не только работников, но и членов их семей.

Если точнее, свой отчет спартакиада «Здоровье» ведет с 2001 года. Но нельзя не вспомнить о том, что спортивно-массовая работа проводилась еще до официального старта первой спартакиады «Здоровье». Так в 1999 и 2000 году в кемпинге «Мечта» были проведены массовые мероприятия, включавшие состязания по нескольким видам спорта. Именно они стали своеобразной точкой отсчета спартакиадного движения. Руководство ГКК, видя, с каким энтузиазмом конденсаторцы восприняли почин, твердо решило развивать эту работу.

Был организован спортивный клуб «Жайкспорт» (впоследствии преобразованный в ОО «Конденсат-Келешек») и с приходом него таких профессионалов, как Шохан Кенесов и Иван Авдеев, работа по организации спортивно-массовых мероприятий обрела четкие очертания. Однако существовала серьезная проблема – отсутствие собственной спортивно-оздоровительной инфраструктуры. В связи с этим соревнования первой спартакиады прошли в спортивном зале АО «Акташтеплозинерго».

Со временем конкорсиум «Конденсат» стал обрасти спортивными объектами, причем отвечающим всем современным требованиям. Но, как говорится, Москва не сразу строилась. Первый спортзал был возведен в кемпинге «Мечта» осенью 2001 года на средства, выделенные АО «Уральскнефтегазгеология». И все же для постоянных занятий спортом в Уральске приходилось арендовать школьные спортзалы, а иногда приспособливать для занятий спортом малоподходящие для этого объекты. Примерно, автор этих строк, участвующий в спартакиаде «Здоровье» начиная со второго ее сезона, готовился к соревнованиям по настольному теннису в одном из пустующих помещений будущего фитнес-центра «Энергия». Из всего инвентаря тогда был только старенький теннисный стол, да пара видавших виды ракеток. Сейчас это, конечно, вспоминается с улыбкой.

Вопрос о наличии хорошего спортивного центра в Уральске был решен, когда в ноябре 2002 года на месте бывшей городской котельной (ныне комплекс фитнес-центра «Энергия») был построен современный и со всеми удобствами спортзал, который сегодня является, пожалуй, одним из лучших не только в Уральске, но и в области. Сейчас здесь с удовольствием тренируются как работники Группы компаний «Конденсат», так и игроки профессионального волейбольного клуба «Конденсат», генеральным спонсором которого ГК «Конденсат» является со дня его основания, а точнее, с 2000 года. Кроме того, в спортивном зале фитнес-центра «Энергия» проходит и немалая часть соревнований в рамках спартакиады «Здоровье», а также городского и областного масштаба.

- В первое время сложность была и в том, что в трудовых коллективах по сути не имели никакого представления об организации спортивно-оздоровительной работы, экипировке и множестве других сопутствующих вопросов, - делится первый руководитель СК «Жайкспорт», ныне директор ГКП «Волейбольный клуб «Кайык» Шохан Кенесов. – Со временем в каждой компании появились свои спортивные лидеры, которые совместно с руководством обеспечили сотрудников единой формой, условиями для проведения спортивных занятий и организацией нормального тренировочного процесса.

К примеру, в команде «Энергетик», объединяющей работников АО «Акташтеплозинерго» и ТОО «Аксаинерго», эта сложная и в то же почетная миссия возложена на Бектаса Алиева, под руководством которого эта